
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

С приказом от 15.04.2024 г  № 46 - од   ознакомлены: 

 

 

 

 

№ 

п/п 

Ф.И.О. педагога Должность Подпись  

1 

2 

3 

4 

 

5 

6 

7 

8 

 

9 

10 

11 

Абдрахманова Н.А. 

Афонасьева М.В. 

Бердюгина Т.В. 

Биричевская Л.В. 

 

Грубцова С.Н. 

Данилова И.Н. 

Майшева Л.Д 

Муравьева С.С. 

 

Обвинцева А.В. 

Смирнова С.В. 

Фролова А.В. 

 

 

 

старший воспитатель 

воспитатель 

воспитатель 

инструктор по физической 

культуре 

воспитатель 

 воспитатель 

воспитатель 

музыкальный 

руководитель 

  воспитатель 

учитель – логопед 

воспитатель 

 

 

 



 

Приложение   

 к приказу  заведующего  

МКДОУ «Рябинка» 

от 15.04.2024 г  № 46 – од 

ПЛАН мероприятий  

в рамках проведения Методической недели для молодых педагогов  

МКДОУ «Рябинка» 

с 15 по 19 апреля 2024 года  

Молодой  педагог:  Биричевская Любовь Владимировна (инструктор по 

физической культуре) 

Педагоги–наставники: Абдрахманова Надежда Александровна (старший 

воспитатель), Бердюгина Татьяна Витальевна (воспитатель).  

Цель: развитие профессиональных навыков и умений, раскрытие 

творческого потенциала, создание условий для профессионального становления 

молодого педагога. 

  

№ 

п/п 

Мероприятия Сроки  Ответственные  

1 Открытие Методической недели, 

ознакомление с планом работы, 

подготовка сценариев, конспектов 

занятий, утренних гимнастик 

15.04 Биричевская Л.В. 

наставники 

2 Совместные занятия по физической 

культуре и плаванию по технологии 

«Работа в паре» с целью преодоления 

профессиональных трудностей. 

В течение 

недели 

Биричевская Л.В. 

Бердюгина Т.В. 

3 Подготовка к практикуму для 

педагогов 

16.04 Биричевская Л.В. 

Абдрахманова Н.А. 

4 Практикум для педагогов: из опыта 

молодого специалиста  - 

«Применение игровых технологий на 

занятиях по физической культуре» 

17.04 Биричевская Л.В. 

педагоги 

5 Коллективный просмотр утренних 

гимнастик в старшей и 

подготовительной группах совместно 

с родителями. 

Самоанализ молодого специалиста 

18.04 Биричевская Л.В. 

Абдрахманова Н.А. 

педагоги 

6 Подготовка к итоговой диагностике 

развития детей. Обсуждение. 

19.04 Биричевская Л.В. 

Абдрахманова Н.А. 

7 Подведение итогов. Аналитическая 

справка об итогах методической 

недели 

22.04 Биричевская Л.В. 

Бердюгина Т.В. 

Абдрахманова Н.А. 

 

 

 

 



 

 

Муниципальное образование Кондинский район 

Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 

 

Муниципальное  казенное  дошкольное образовательное  учреждение 

детский сад  "Рябинка" (МКДОУ «Рябинка») 

 

ПРИКАЗ 

 

 

от 22.04. 2024 г                                                                                                №  50 – од 

п. Куминский 

 

 

Об итогах проведения  

Методической недели 

молодых педагогов 

 

Во исполнение плана мероприятий ПРОФШколы молодого педагога, 

утвержденного приказом УО администрации Кондинского района от 23 июня 2023 

года № 381 «Об утверждении состава рабочей группы и плана работы 

ПРОФШколы молодого педагога в 2023-2024 учебном году»,  приказа 

заведующего МКДОУ «Рябинка» от 15.04.2024 г  № 46 – од, с 15 по 19 апреля 

2024, в детском саду прошла Методическая неделя молодых педагогов. 

На основании аналитической справки от 19.04.2024 г (приложение), 

 

ПРИКАЗЫВАЮ: 

 

1. Повышать педагогическое мастерство на основе профессиональной 

рефлексии, а также, через участие в семинарах, конференциях, изучение 

методической литературы, участие в профессиональных конкурсах разного 

уровня, молодому педагогу Биричевской Л.В., постоянно. 

2. Продолжить осуществлять контроль и методическую помощь молодому 

специалисту, старшему воспитателю Абдрахмановой Н.А.и наставнику 

Бердюгиной Т.В., постоянно.  

3. Снять с контроля приказ от 15.04.2024 г  № 46 – од «О проведении 

Методической недели молодых педагогов». 

4. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой. 

 

 

Заведующий                                                                                            М.А. Доронина 

 

 



 

С приказом от 22.04.2024 г  № 50 - од   ознакомлены: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ 

п/п 

Ф.И.О. педагога Должность Подпись  

1 

2 

3 

4 

 

5 

6 

7 

8 

 

9 

10 

11 

Абдрахманова Н.А. 

Афонасьева М.В. 

Бердюгина Т.В. 

Биричевская Л.В. 

 

Грубцова С.Н. 

Данилова И.Н. 

Майшева Л.Д 

Муравьева С.С. 

 

Обвинцева А.В. 

Смирнова С.В. 

Фролова А.В. 

 

 

 

старший воспитатель 

воспитатель 

воспитатель 

инструктор по физической 

культуре 

воспитатель 

 воспитатель 

воспитатель 

музыкальный 

руководитель 

  воспитатель 

учитель – логопед 

воспитатель 

 

 

 



 

Приложение 

к приказу заведующего 

от 22.04.2024 г № 50- од 

 

Аналитическая справка 

об итогах проведения в МКДОУ «Рябинка» 

Методической недели молодых педагогов 

(15-19 апреля 2024г). 

 

Дата 19.04.2024 г 

 

Во исполнение плана мероприятий ПРОФШколы молодого педагога, 

утвержденного приказом УО администрации Кондинского района от 23 июня 2023 

года № 381 «Об утверждении состава рабочей группы и плана работы 

ПРОФШколы молодого педагога в 2023-2024 учебном году»,  приказа 

заведующего МКДОУ «Рябинка» от 15.04.2024 г  № 46 – од, с 15 по 19 апреля 

2024, в детском саду прошла Методическая неделя молодых педагогов, согласно 

плану. 

В Методической неделе приняли участие: 11 педагогов, из них 1- молодой 

педагог Биричевская Л.В., наставники: Абдрахманова Н.А., Бердюгина Т.В., 

воспитанники, родители. 

Педагоги, родители  имели возможность побывать на различных по 

содержанию, теме, структуре мероприятиях, которые отличались разнообразием 

приѐмов и методов, форм организации. 

В первый день, 15 апреля,  состоялось открытие недели, где старший 

воспитатель познакомила педагогов с планом работы.  Молодой педагог, 

инструктор по физической культуре, подготовила сценарии открытых 

мероприятий, занятий,  комплексы утренних гимнастик. Состоялось обсуждение 

конспектов.  

16 апреля состоялось совместное занятие по физической культуре с детьми 

старшего возраста по технологии «Работа в паре» с целью преодоления 

профессиональных трудностей. Технология «Работа в паре» – это способ найти 

новые методы работы с педагогами и внедрить в их практику эффективные методы 

воспитания и обучения дошкольников.  Формат совместного занятия 

наставляемого и наставника, это случай, когда опытный педагог наблюдает 

за образовательным процессом в конкретной группе, чтобы оценить, 

скорректировать и устранить педагогические затруднения коллеги.  Между 

участниками пары сформировались доверительные отношения, и у каждого из них 

есть желание конструктивно общаться и договариваться. Творческий подход к 

организации и проведению открытого занятия по физической культуре  показали 

наставник и молодой педагог. После просмотра состоялся самоанализ занятия 

молодым педагогом, согласно памятке - алгоритму. Любовь Владимировна 

обосновала ход занятия, деятельность двух педагогов и воспитанников, рассказала, 

какие условия были созданы для проведения такого занятия. Поделилась, удалось 

ли решить поставленные задачи. 

17 апреля педагоги детского сада приглашены были на практикум из опыта 

молодого специалиста  - «Применение игровых технологий на занятиях по 

физической культуре». Была проведена предварительная подготовка к практикуму 



 

совместно со старшим воспитателем. Любовь Владимировна презентовала свой 

опыт, рассказала, какие современные игровые технологии применяет в работе с 

детьми и их родителями, показала презентацию с фотографиями. 

Во второй половине дня 17 апреля состоялся коллективный просмотр 

совместного занятия по плаванию в подготовительной группе. Во время 

самоанализа занятия педагоги задавали Любовь Владимировне вопросы об 

организации и проведении занятий, о приемах обучения. Молодой педагог с 

наставниками обсудили «трудные ситуации» и как справиться  с такими 

проблемами. 

 18 апреля проведен просмотр утренних гимнастик в старшей и 

подготовительной группах. На зарядках присутствовали наставники и родители 

воспитанников.  Любовь Владимировна добивается оздоровительного эффекта 

утренней гимнастики, а именно: структура выполнена, следила за дыханием: 

побуждала детей не задерживать дыхание, дышать через нос, не открывая рот; 

создавала условия, чтобы удовлетворить стремление детей самоутвердиться в том, 

что получается лучше всего - приглашала детей на показ новых упражнений, 

следила за осанкой, провела упражнения на профилактику плоскостопия. 

 Завершилась неделя подведением итогов. Педагоги обсудили 

результаты, обменялись впечатлениями о прошедших мероприятиях, наметили 

дальнейшую методическую работу по наставничеству. Молодому специалисту 

было рекомендовано повышать педагогическое мастерство на основе 

профессиональной рефлексии, постоянно. 

Методическая неделя позволяет не только создавать условия для развития 

профессиональных навыков и умений, раскрывать творческий потенциал для 

профессионального становления молодого педагога, но и  помогает  создать 

в педколлективе научно-методическую среду, в которой каждый педагог сможет 

реализовать свой профессиональный и творческий потенциал. 

Рекомендации: 

1. Повышать педагогическое мастерство на основе профессиональной 

рефлексии, также, через участие в семинарах, конференциях, изучение 

методической литературы, участие в профессиональных конкурсах разного 

уровня, молодому педагогу Биричевской Л.В., постоянно. 

2. Продолжить осуществлять контроль и методическую помощь молодому 

специалисту, старшему воспитателю и наставникам, постоянно.  

 

Справку подготовила старший воспитатель Абдрахманова Н.А. 
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